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3anuuu
. OTBeTblI:
' 1. Ha ckonbKo Hago yBennunTb 30, YTOGbI MOMYYUTL
707?
2. HYucno B KOTOpoM 4 flecATKa U 8 eANHUL,. YMEeHbLUN
ero Ha 2 gecsTkKa.
| 3. YMeHbluaemoe 7 0eCATKOB, BbluuTaemoe 7 eaUHULL.
il Haingu pasHoCTb.
| 4.TlepBoe cnaraemoe 23, BTOpoe 3. Hanam cymmy.
1. 5, Hanau pa3HocTtb 4uncen 50 u 30.
6. YBenu4b 47 Ha 3.
7. Kakoe ymcno mMmeHblle 15 Ha 77?;
8.Kakoe uncno Hago yBenmM4YnUTb Ha 5, YTOOLI
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| 68+8=76

N 39+6=44

1 55+6=62

33+ 9=42

1 57+7 =64

Il 50-8=62

87-80=17
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Ha ckonbKo cMm nepumeTp TpeyrornibHUKa MeHblLue
nepumeTpa
| YeTbIPEexXyrosfibHMKa, ecnu AasyimHa CTOpPOHbI KaXXaoun
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I puUrypbl

U 4cm?

Ha 4 cm

4 cm

4 cm

4 cm CM
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KpacHou LLlanoyke HY>XHO NPOUTK A0 AOMUKa 6aO0yLLUKK

1100 m. OHa yxe npowuna 70 M. CKONbKO MeTPOB OCTanoch
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NnponTHn

pacHou lllano4yke oo AoMmuka 6abyLIKN?

100 m

100 - 70 = 30 (m)




Y KpacHou LLlano4ku B KOp3uHe 5 NUPOXKKOB C
- || |Abnokamuu

| |4 cmsacom. A c kKanycToM CTONbLKO, CKONbKO C

E A0NoKamMmu u
S MsicOM BMecTe. CKONMbKO NMPOXKOB C KanycTon B
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5+4=9(n.)
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lNocne Toro, Kak Mama BbITawuna U3 gyxosku 10
NMUPOXKOB,
ey oCcTarnochb BbiTawuTb ewe 14. CKONbKO NMUPOXKOB

ncnekna
Mama??

10+ 14 = 24 (n.)




i 3AM7cM= cm

ﬂSmwsMM= MM

-
~
]
.
5
=
°
°

“9cm5mMm 1 am
_'ﬁi

5m 50 am
-




